



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид встретился с послом России в Бразилии



Служба коммуникации ОВЦС, 15.08. 022. 12 августа состоялась встреча епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Федеративной Республике Бразилии А.К. Лабецким.

Состоялось обсуждение ряда вопросов взаимодействия между Аргентинской епархией Русской Православной Церкви и дипломатическим представительством России в Бразилии.

Как **сообщает** епархиальный сайт, во встрече приняли участие советник Посольства А.Н. Куш, секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Одигитрия» иерей Франциск де Ассиз да Круз Фейтоза.

В ходе посещения Бразилии владыка Леонид также совершил богослужения в Одигитриевском храме, встретился с клириками Бразильского благочиния и прихожанами.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89525/>